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CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

Încheiat astăzi 29.07.2021 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă un 
număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.290/23.07.2021 cu respectarea măsurilor de apărare împotriva virusului COVID-19. La ședință ia 
parte domnul viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, d-na secretar general Boaghe Monica, dna consilier superior 
Orleanu Cristina Elena, administrator SC Dumbrafox, dl.Rasty Mihail-investitor, administrator SC Cipo.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 

1.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie a 
terenului și construcției în suprafață de 4415 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in intravilanul 
Orașului Horezu, str.T.Vladimirescu nr.75, județul Vâlcea.  
2.Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie a 
terenului în suprafață de 11044 mp, lotul nr.2, Plăiețu-Olari nr.189, oraș Horezu. 
3.Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie a 
terenului în suprafață de 20.000 mp, situat pe str.Stadionului, în punctul Treapt-Treapturi, oraș Horezu. 
4.Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie a 
terenului în suprafață de 3000 mp, situat pe str.T.Vladimirescu nr.149A, în punctul Treapt-Treapturi, oraș Horezu.  
5.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea solicitării către Guvernul României de trecerea unui bun imobil, 
teren în suprafață de 240 mp, înscris în Cartea Funciară nr. 36988 Horezu, din domeniul public al statului și 
administrarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale prin Agenția de Plăți și Intervenție în Agricultură – 
Centrul Județean Vâlcea în domeniul public al localității și administrarea Consiliului Local Horezu, în vederea 
realizării unei parcări publice pentru uzul comunității locale.  
6.Proiect de hotărâre cu privire la modificarea contractului de concesiune nr. 8920 din 19.04.2021 încheiat cu SC 
Conix Trans S.R.L.  
7.Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, pe perioada existenței instalațiilor aferente Centralei 
Electrice Fotovoltaice a racordului LES 20KV(linie electrică subterană 20KV) și al Punctului de conexiune, către SC 
Distribuție Energie Oltenia. 
8.Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.2 al Hotărârii Consiliului Local nr.34 din 25.03.2021 cu privire la 
Aprobarea valorii de valorificare a tâmplăriei recuperată din reabilitarea corpului C din cadrul Liceului ”Constantin 
Brâncoveanu” Horezu și din cadrul Grădiniței cu Program Prelungit nr.1 ”Căsuța Piticilor” Horezu.  
9.Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea valorii de investiție a proiectului ” Construire 
adapost pentru caini fara stapan in orasul Horezu, judetul Valcea”, precum și a solicitării Scrisorii de garanție.  
10.Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Statului de funcții al Aparatului de specialitate al primarului, 
instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local Horezu. 
11.Alegere presedinte de ședință pentru lunile: august, septembrie, octombrie. 
12.Prezentare solicitare nr.13521/25.06.2021 a Protopopiatului Horezu cu privire la construirea unui monument 
al eroilor în Masivul Căpățânii, punctul Vârful lui Roman. 
13.Prezentare adresă nr.333 din 15.07.2021 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA VÂLCEA” cu privire 
la mandatarea reprezentantului UAT în vederea stabilirii prețului la apă potabilă și tarifului pentru canalizare-
epurare.  
 Ordinea de zi se suplimentează cu 3 puncte și anume:  
14. Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea încheierii unui parteneriat cu Compania Națională de Administrare 
a Infrastructurii Rutiere - CNAIR -  în vederea implementării în comun a proiectului ”Centura ocolitoare a orașului 
Horezu, județul Vâlcea”.  
15. Proiect de hotărâre cu privire la Modificarea art.3, alin.1 al H.C.L. nr.59/30.07.2020 privind ”Stabilirea 
volumului si pretului pentru valorificarea masei lemnoase - lemn de foc - catre populatie din pasunea Scarisoara, 
pasune aflata in domeniul privat al Unitatii Administrativ Teritoriale Horezu”.  
16. Prezentare adresa nr.15806/27.07.2021, cu privire la competitia ”Cupa Cocosul de Horezu”. 
 Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu unanimitate de voturi.  

Punctul nr.1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea 
prin licitaţie a terenului și construcției în suprafață de 4415 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in 
intravilanul Orașului Horezu, str.T.Vladimirescu nr.75, județul Vâlcea. 

Domnul primar: Am invitat pe dl.Mitră de la Dumbrafox.  
Se dă cuvântul dl.Mitră.  
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dl.Mitră: Serele pe care le dețineți noi am vrea să le luăm pentru a le folosi. Le vom îmbunătăți și vom 
produce în ele. Apoi sus, la drum o să facem desfacere. O să producem ș ice trebuie să punem prin oraș pentru a 
amenaja. Angajații vrem să-I păstrăm.  

Domnul Nistor: Cum va fi modalitatea de plată între noi ș ice va face firma dânsului pentru întreținerea 
spațiilor verzi? 

Domnul primar: Dânșii vor face o proiectare, o ofertă. În funcție de rezultate vom avea un preț minimal. 
Vom pune pe hârtie și vom stabili. Ideea mea este de a fi pomi și iarbă. Flori sezonier. Nu avem voie să facem 
compensări. Ei își vor plăti redevența, noi vom plăti către ei ce prestează. Vor prelua oamenii. 

dl.Mitră: Vom angaja și mai mulți. Noi mai avem angajați din zona dvs. Le-am pus mașină la dispoziție și 
fac naveta. Noi căutăm forță de muncă. Îi cursăm. Îi pregătim. Avem un parteneriat cu Universitatea din Craiova și 
pregătim studenții dela horticultură.  

Domnul primar: Avem garanția că cele 5 persoane de la spații verzi vor fi preluate de dvs?  
dl.Mitră: Da.  
Domnul primar: Avem garanțua că minim 25-30 persoane vor fi angajate din oraș?  
Domnul Mitră: Da. Vrem să facem complex de sere și avem nevoie de angajați. Activitatea noastră este o 

activitate unde nu poți lucre fără oameni.  
Domnul primar: În caietul de sarcini la această concesiune vom avea minim 7 angajați.  
Domnul Gînju: Până aprobăm caietul de sarcini puteți să veniți cu un draft de contract de prestării 

servicii?  
Domnul Mitră: Nu putem așa repede. Trebuie identificate mai multe aspect.  
Domnul primar: Dânsul vrea să afle ce lucrări vom face și cât ne va costa întreținerea.  
Domnul Mitră: Nu avem identificat orașul. Nu poți să faci la ochi pe tot orașul. Noi facem devizul și oferta 

pe suprafață, specii de arbori și arbuști.  
Domnul Diaconu: O să identificăm ce ne trebuie și apoi vă comunicăm. 
Comisiile: Juridică – favorabil 
     Economică – favorabil 
     Învățământ – favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și o abținere, aprobă 

Proiectul de hotarare cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie a 
terenului și construcției în suprafață de 4415 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in intravilanul 
Orașului Horezu, str.T.Vladimirescu nr.75, județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.65.  
Punctul nr.2 - Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea 

prin licitaţie a terenului în suprafață de 11044 mp, lotul nr.2, Plăiețu-Olari nr.189, oraș Horezu.  
Se dă cuvântul dl.Rasty. 
Dl.Rasty: Mă ocup de traininguri auto, dar mă ocup și de proiecte special ale dilărului auto class. Acesta a 

trebuit să-și modifice un pic piața de desfacere. Clienții lor cumpără sau închiriază mașini. Pentru cei care 
închiriază trebuie să le sugerăm și pe unde să se plimbe. Și așa ne-am hotărât să facem un camping. Am studiat 
mai multe zone și ne-am oprit aici. Mie mi-a plăcut zona și deoarece vă identificați cu olăritul și totul este în Olari, 
am ales plaiul Acela. Am vrea să construim acolo un camping unde să trimitem clienții nostril. Noi îi trimitem aici și 
consumă ce le oferiți. Producătorii locali pot aproviziona campingul nostru.  

Domnul primar: Ei fac investiția și o administrază. 
Domnul Rasty: Noi îi trimitem aici, iar ei fac ce vor. Ei de obicei caută ceva authentic. Aici găsesc.  
Domnul Nistor: Ați făcut un studio de piață?  
Domnul Rasty: Da. Campingurile funcționează în sezonul: iulie, august, septembrie. Apoi avem o scădere. 

Am calculate: 300 de familii pe lună în locație. Acesta este fluxul de oameni. În România sunt 5 campinguri de 
calitate. Am văzut că la nivel de ceramic totul este foarte frumos. Dar se mai poate.  

Domnul Gînju: Valoarea minima a investiției și cât personal va avea campingul? 
Dl.Rasty: 250 mii euro. Angajați:6-8 oameni. Investiții adiacnte noi nu vrem să facem. Dacă dvs vreți noi 

suntem bucuroși.  
Domnul Puchin: Știți că aveți multe cheltuieli cu redevența?  
Dl.Rasy: da, dar avem și clienți. 
Domnul Gînju: Este o investiție mare având în vedere terenul de acolo.  
Domnul primar: Nu. Ei caută naturalul.  
Domnul Gînju: Cine va beneficia de investiție?  
Dl.Rasty: În nici un caz compania cea mare. Ei au companiile lor mici care fac treaba. Puteți să treceți în 

contract dacă nu avem turiști să plecăm.  
Domnul primar: Uitați-vă la Gura Humorului că s-au apucat de investiție.  
Domnul Bușe Gery: Unde mai aveți campinguri?  
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Dl.Rasty: Gura Humorului, Sâmbăta de Sus, Apuseni.  
Domnul primar: Asta e afacerea dânșilor, să plimbe clienții. Important este să meargă și la noi.  
Nu mai sunt discuții 
Comisiile: Juridică – nefavorabil 
          Economică – favorabil 
          Învățământ – favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotarare cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie 
a terenului în suprafață de 11044 mp, lotul nr.2, Plăiețu-Olari nr.189, oraș Horezu.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.66.  
Punctul nr.3 - Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea 

prin licitaţie a terenului în suprafață de 20.000 mp, situat pe str.Stadionului, în punctul Treapt-Treapturi, oraș 
Horezu.  

Domnul primar: Deoarece îi merge foarte bine, domnul vrea să mărească investiția. Vă rugăm să le 
explicate și consilierilor.  

Domnul Udrea: în cerere ați spus că vreți  să vă mutate.  
Domnul administrator SC Cipo: Noi ne extindem. Pentru platform îmi trebuie minim 10.000 mp.  
Domnul Udrea: Deci vă extindeți?  
Domnul administrator SC Cipo: Mă extind și acolo nu mai aveam loc. O să rămână și acolo o parte. Am 

desfacere și piața merge bine. Am avut solicitare și de la dl.Gutău. Mi-a dat hală. Eu dacă mă mișc bine aș vrea să 
prind și un proiect.  

Domnul primar: Locația este după proprietatea dl.Gery, până în panourile fotovoltaice. Dânsul cumpără și 
stația de transformare de acolo.  

Domnul administrator SC Cipo: Pentru asta vrea acea locație. Am curentul lângă mine care pentru mine 
este o necessitate. 

Domnul primar: Vă mulțumesc eu pentru investiție.  
Nu mai sunt discuții. 
Comisiile: Juridică – nefavorabil 
          Economică – favorabil 
          Învățământ – favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotarare cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie 
a terenului în suprafață de 20.000 mp, situat pe str.Stadionului, în punctul Treapt-Treapturi, oraș Horezu.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.67.  
Punctul nr.4 - Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea 

prin licitaţie a terenului în suprafață de 3000 mp, situat pe str.T.Vladimirescu nr.149A, în punctul Treapt-
Treapturi, oraș Horezu. 

Domnul Iliescu: Este la DN, lotul?  
Domnul primar: da. Este propunerea urmare a cererii dl. Buză. 
Domnul Nistor: El face vânzare de mobilă, are cu ce susține investiția? 
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile: Juridică – favorabil 
          Economică – favorabil 
          Învățământ – favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotarare cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie 
a terenului în suprafață de 3000 mp, situat pe str.T.Vladimirescu nr.149A, în punctul Treapt-Treapturi, oraș 
Horezu.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.68.  
Punctul nr.5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea solicitării către Guvernul României de trecerea 

unui bun imobil, teren în suprafață de 240 mp, înscris în Cartea Funciară nr. 36988 Horezu, din domeniul public al 
statului și administrarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale prin Agenția de Plăți și Intervenție în 
Agricultură – Centrul Județean Vâlcea în domeniul public al localității și administrarea Consiliului Local Horezu, în 
vederea realizării unei parcări publice pentru uzul comunității locale.  

Domnul primar: Apia vrea să dea terenul înapoi că nu-l folosesc.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile: Juridică – favorabil 
          Economică – favorabil 
          Învățământ – favorabil 
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Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 
aprobă Proiectul de hotarare cu privire la aprobarea solicitării către Guvernul României de trecerea unui bun 
imobil, teren în suprafață de 240 mp, înscris în Cartea Funciară nr. 36988 Horezu, din domeniul public al statului și 
administrarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale prin Agenția de Plăți și Intervenție în Agricultură – 
Centrul Județean Vâlcea în domeniul public al localității și administrarea Consiliului Local Horezu, în vederea 
realizării unei parcări publice pentru uzul comunității locale. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.69.  
Punctul nr.6 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea contractului de concesiune nr. 8920 din 

19.04.2021 încheiat cu SC Conix Trans S.R.L.  
Domnul primar: față de ce i-am dat este mai mult, la măsurătoare. El vrea să ia și acestă parte.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile: Juridică – favorabil 
          Economică – favorabil 
          Învățământ – favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotarare cu privire la modificarea contractului de concesiune nr. 8920 din 19.04.2021 încheiat 
cu SC Conix Trans S.R.L.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.70  
Punctul nr.7 - Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, pe perioada existenței 

instalațiilor aferente Centralei Electrice Fotovoltaice a racordului LES 20KV(linie electrică subterană 20KV) și al 
Punctului de conexiune, către SC Distribuție Energie Oltenia.  

Domnul primar: Noi am solicitat să ne facă post de transformare. Ei au venit cu această solicitare. Este 
foarte bine.  

Domnul Iliescu: Oricum se bagă gratis.  
Domnul primar: Nu. Au revocat acel ordin. A fost foarte multă lume care a solicitat și au revocat. Au văzut 

costurile uriașe de le aveau și au revocat. Bine că am prins noi în Olari. Aici rezolvăm așa cum au solicitat.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile: Juridică – favorabil 
          Economică – favorabil 
          Învățământ – favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotarare cu privire la darea în folosință gratuită, pe perioada existenței instalațiilor aferente 
Centralei Electrice Fotovoltaice a racordului LES 20KV(linie electrică subterană 20KV) și al Punctului de conexiune, 
către SC Distribuție Energie Oltenia. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.71. 
Punctul nr.8 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.2 al Hotărârii Consiliului Local nr.34 din 

25.03.2021 cu privire la Aprobarea valorii de valorificare a tâmplăriei recuperată din reabilitarea corpului C din 
cadrul Liceului ”Constantin Brâncoveanu” Horezu și din cadrul Grădiniței cu Program Prelungit nr.1 ”Căsuța 
Piticilor” Horezu. 

Domnul primar: Avem cereri. Am făcut o procedură. O să vină cererile la noi, apoi plătesc. La geamurile de 
le recuperăm din corpul B mai punem 50 lei la preț, dar fără uși, iar cele din corpul C rămân cum am stabilit. La 
corpul C sunt distruse. Au fost băgate în beton și nu am putut să le scoatem întregi. Caloriferele nu ni le-a cerut 
nimeni. Dacă nu avem cereri le ducem la Remat. Restul de mobilier este la Urșani. Liceul a avut mână liberă să ia 
ce vrea pe proces verbal.  Când ajungem la corpul B discutăm impreună. Avem 2 variante: le dăm prin asistență 
social sau le demontăm.  

Nu sunt discuții. 
Comisiile: Juridică – favorabil 
          Economică – favorabil 
          Învățământ – favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotarare cu privire la modificarea art.2 al Hotărârii Consiliului Local nr.34 din 25.03.2021 cu 
privire la Aprobarea valorii de valorificare a tâmplăriei recuperată din reabilitarea corpului C din cadrul Liceului 
”Constantin Brâncoveanu” Horezu și din cadrul Grădiniței cu Program Prelungit nr.1 ”Căsuța Piticilor” Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.72.  
Punctul nr.9 - Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea valorii de investiție a proiectului ”Construire 

adapost pentru caini fara stapan in orasul Horezu, judetul Valcea”, precum și a solicitării Scrisorii de garanție.  
 Domnul primar: Așa este formularul de hotărâre.  

Domnul Iliescu: Și vă mai încadrați în această sumă, la ce prețuri sunt acum?  
Domnul primar: da.  



5 

 

5 

 

Domnul Gînju: Este foarte mare suma de o suportăm.  
Domnul Nistor: Primiți câini de la toate localitățile?  
Domnul primar: da. Am transmis contractul de asociere. Le-am solicitat. Am cerut punct de vedere și la 

DSP, Curtea de Conturi dacă este correct cu acest contract. Am primit răspunss favorabil.  
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile: Juridică – favorabil 
          Economică – favorabil 
          Învățământ – favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotarare cu privire la aprobarea valorii de investiție a proiectului ”Construire adăpost pentru 
caini fara stapan in orasul Horezu, judetul Valcea”, precum și a solicitării Scrisorii de garanție. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.73.  
Punctul nr.10 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Statului de funcții al Aparatului de specialitate 

al primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local Horezu. 
Domnul primar: Funcționarii au posibilitatea de a promova, de ci pe masură ce le crește vechimea se 

modifică și funcția. Când se vacantează o funcție care este la nivel maxim, noi suntem obligați, când vrem să 
scoatem la concurs, să o scoatem cu vechimea de era când s-a vacantat. Acum noi vrem să le ducem la nivel 
minim ca să dăm șansa la mai multe persoane.  

Domnul Udrea: Este norma, să aibă și cei fără vechime șanse.  
Domnul Gînju: Dar trebuia să scoateți postul la concurs așa cum era și dacă nu venea nimeni îl 

transformați.   
Domnul primar: Când am venit aici era nebunie la spital.  
Domnul Gînju: Se pune problema doar la anumite posture. Nu este unitar.  
Domnul primar: La mine este unitar. Avem liber acum 19 posturi.  
Domnul Nistor: Nu le scoateți la concurs pe toate, vă rog eu! 
Nu mai sunt discuții.  
 Comisiile: Juridică – nefavorabil 
          Economică – favorabil 
          Învățământ – favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotarare cu privire la modificarea Statului de funcții al Aparatului de specialitate al primarului, 
instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.74.  
Punctul nr.11 - Proiect de hotărâre cu privier la alegerea presedinte de ședință pentru lunile: august, 

septembrie, octombrie.  
Domnul Diaconu îl propune pe dl.Beregată.  
Nu este altă propunere.  
Se supune la vot și connsiliul local cu 15 voturi pentru aprobă propunerea.  
În acest sens se emite Hotărârea nr.75.  
Punctul nr.12 - Prezentare solicitare nr.13521/25.06.2021 a Protopopiatului Horezu cu privire la 

construirea unui monument al eroilor în Masivul Căpățânii, punctul Vârful lui Roman.  
Domnul primar: Vă propun să fim de acord.  
Toți consilierii sunt de acord.  
Punctul nr. 13 - Prezentare adresă nr.333 din 15.07.2021 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA 

VÂLCEA” cu privire la mandatarea reprezentantului UAT în vederea stabilirii prețului la apă potabilă și tarifului 
pentru canalizare-epurare.  

Domnul primar: Noi am transmis scris că nu suntem de acord. Nu s-a aprobat în ședința anterioară și au 
revenit. Răspunsul nostrum va fi același. Nu suntem de acord. Eu decât v-am prezentat- o, dar răspunsul este 
același.  

Domnul Nistor: Nu ieșim?  
Domnul primar: Ba da, dar să avem puțină răbdare. Am discutat cu Ministrul Dezvoltării și s-a interest. 

Azis că vor fi fonduri pentru masterplanuri. Există riscul să ieșim și apoi să nu mai primim finanțare. Mi-am luat 
înjurături pentru apa oprită. Am vorbit și când apar bani pentru investiții o să mai rupem din altă parte și o să 
investim.  

Punctul nr.14 - Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea încheierii unui parteneriat cu Compania 
Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere - CNAIR - în vederea implementării în comun a proiectului 
”Centura ocolitoare a orașului Horezu, județul Vâlcea”.  

Domnul primar: Ne-au transmis modelul de contract de parteneriat. După ce se va aproba și îl transmitem 
las ei se vor ocupa de partea de finanțare. Se vor face exproprieri. Ei le vor plăti. Se vor face 3 sensuri giratorii. 



6 

 

6 

 

Unul la intrare in Treapt, unul la Țoghe și unul pe General Magheru. Am avut discuții cu o femeie. Ne-am înțeles 
cu ea. A înțeles situați și că v-a fi expropiată.  

Domnul Gînju: Ea zice că primăria îi va da banii.  
Domnul primar: Nu, CNAIR-ul.  
Nu mai sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotarare cu privire la Aprobarea încheierii unui parteneriat cu Compania Națională de 
Administrare a Infrastructurii Rutiere - CNAIR - în vederea implementării în comun a proiectului ”Centura 
ocolitoare a orașului Horezu, județul Vâlcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.76.  
Punctul nr.15 - Proiect de hotărâre cu privire la Modificarea art.3, alin.1 al H.C.L. nr.59/30.07.2020 privind 

”Stabilirea volumului si pretului pentru valorificarea masei lemnoase - lemn de foc - catre populatie din pasunea 
Scarisoara, pasune aflata in domeniul privat al Unitatii Administrativ Teritoriale Horezu”. 

Domnul primar: Lemnele sunt în Treapt, sunt arini. Vrem să încheiem cu ele. Să vină să ia cine vrea.  
Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotarare cu privire la Modificarea art.3, alin.1 al H.C.L. nr.59/30.07.2020 privind ”Stabilirea 
volumului si pretului pentru valorificarea masei lemnoase - lemn de foc - catre populatie din pasunea Scarisoara, 
pasune aflata in domeniul privat al Unitatii Administrativ Teritoriale Horezu”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.77.  
Punctul nr.16 - Prezentare adresa nr.15806/27.07.2021, cu privire la competitia ”Cupa Cocosul de 

Horezu”.  
Domnul primar: Avem șansa să se organizeze un regal fotbalistic în 2 zile. Au ales Horezu pentru că a 

început Liga 1 și nu mai au unde face. Liga 2 începe și ea. Au știut terenul și locația. Promotori au fost cei de la 
Craiova. Au început să reserve hotelurile și pensiunile. Noi să le dăm terenul și 15000 lei. Vin cu televiziune 
națională. Ne facem și noi publicitate.  

Domnul Gînju: Deci terenul și 15000?  
Domnul primar: da.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Diverse. 
De luni vin să înceapă lucrările pe Lunga. Încep să foreze în sus. Avem prinse alunecările cu piloni, zid de 

sprijin. Au termen să termine aceste lucrări, până în aprilie. Ei (CNAIR-ul) fac totul. Vor face și un drum ca să nu 
întrerupă urcatul la munte. Firma care a câștigat lucrarea este foarte mare.  

La spital am montat RMN-ul și alte instrumente medicale. În septembrie vor începe activitățile pe tot 
complexul. Asigură 24/24. În funcție de complexitate rezultatul poate dura 1, 2 zile.  

În legătură cu medicii: nu am reușit să primim anestezisti, pediatrii, cardiologi ca să dăm drumul la secția 
de urgențe. Am făcut demersuri la Ambasada Moldovei ca să discute cu Universitatea din Moldova în vederea 
aducerii de medici de acolo. Le-am promis că le găsim cazare și transportul bagajelor. Nu avem pe cine adduce din 
împrejurimi.  

Domnul Nistor: Trebuie să găsim ceva pentru urgențe.  
Domnul primar: Sun probleme multiple. Sunt angajați care nu corespund. Am văzut că nu sunt 

competenți.  
În data de 5 sau 6 august o să facem o ședință pentru PUZ bloc de specialiști, pe ANL.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Diaconu Gheorghe, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                               Secretar general 

                 Diaconu Gheorghe                   Boaghe Monica 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.superior 

Orleanu Cristina Elena 


